
 
 
 
 

Hoera Horn Oudercommissie vergadering 
 

 

Datum 3 februari 2025 

Aanwezig  Patty, Lianne, Joyce, Jamie, Jannieke, Nathalie 

Afwezig Imme  

Gast  Sandra Leijssen (regiomanager) 

 

 

Voorstelronde  

Iedereen stelt zich voor.  

Sandra legt het reglement uit dat Patty via de mail heeft gestuurd. Het is belangrijk dat 

iedereen dit ondertekent en de oudervertegenwoordiging goed geregistreerd staat.  

Notulen van de oudercommissie worden via de website van Hoera gedeeld met andere 

ouders. 

Er is begin januari een GGD-inspectie geweest ivm aanvraag van de VVE locatie voor van 

Hornplein. De verwachting is dat ze rond het voorjaar komen voor de volledige inspectie.  

 

Overname 

We hebben uitgebreid gesproken over het proces van de overname en de ervaringen tot 

dusver.  

Het woonhuisgedeelte wordt nu gebruikt, dus er is veel ruimte bij gekomen.  

Er is een aangrenzende ruimte gekomen bij de baby-dreumesgroep. Er is een nieuwe 

scholing ‘Hart voor baby’s’ die door de pedagogisch medewerkers wordt gevolgd.  

In februari wordt het voedingsbeleid geïmplementeerd. De richtlijnen van het 

Voedingscentrum worden aangehouden. Na het overleg met de medewerkers worden de 

ouders geïnformeerd. Duidelijke communicatie over wijzigingen in het beleid zijn 

wenselijk.  

Er zijn ook wijzigingen in de personele bezetting. Één medewerker stopt per 1 maart 

2025 en één per 1 april 2025.  

 

Overleggen 2025 

Twee keer per jaar is er een overkoepelend overleg met afgevaardigden van de 

verschillende OC’s. Het is gewenst dat hier 1 of 2 mensen van OC Hoera Horn bij 

aanwezig is. In maart is het thema het Limburgs dialect. In september is er een ander 

thema.  

Daarnaast worden er nog vier of vijf vergaderingen ingepland voor onze eigen OC Hoera 

Horn.  

 

Diversen  

Patty maakt nieuwe posters van de OC. Het verzoek is om nieuwe foto’s naar Patty te 

sturen.  

 

Nieuw lid OC 

Lianne gaat de OC verlaten na de vakantie, dus we hebben en een nieuw lid en een 

nieuwe voorzitter nodig. Janieke geeft aan dat zij de rol van voorzitter wel op zich wil 

nemen. We hebben ook een nieuw lid van de babygroep nodig. Patty zal Petra vragen en 

er wordt een oproep gedeeld voor nieuwe leden op het ouderportaal. 

 

 

De volgende vergadering is op dinsdag 8 april 2025. 


